
Satisfacció amb la Universitat (Mitjana) (0 totalment insatisfet - 10 totalment satisfet) 
Qualitat de la formació teòrica (Mitjana)  

Qualitat de la formació pràctica (Mitjana)  

Qualitat de les pràctiques obligatòries i optatives (Mitjana)  

Les pràctiques realitzades proporcionen una preparació adequada per a l´exercici professio-
nal (Mitjana)  
Els professors mostren la relació entre els continguts de les assignatures i la pràctica profes-
sional (Mitjana) 0 total desacord - 10 total acord) 
Durant els estudis es rep informació suficient sobre les diferents eixides professionals de la 
titulació  (Mitjana) 
Els mètodes d´ensenyament faciliten l´adquisició de competències i habilitats professionals 
(Mitjana)  
La docència està orientada a l´exercici professional (Mitjana de 4 ítems)  

Percentatge de titulats que es dediquen o pensen dedicar-se a exercir la titulació 

1. Valoració de la Universitat i de la formació rebuda 

2. Primera ocupació 

Percentatge de titulats que van trobar la seua primera ocupació durant els estudis o que van 
tardar fins a un màxim de 6 mesos per a trobar-ho 
Percentatge de titulats la primera ocupació dels quals està bastant o molt relacionada amb la 
titulació 
Percentatge de titulats la primera ocupació dels quals requereix estudis universitaris 

Percentatge de titulats la primera ocupació dels quals és d´alta qualitat (requereix estudis 
universitaris i està bastant o molt relacionada amb la titulació) 
Percentatge de titulats en llocs de tècnic o amb persones a càrrec en la primera ocupació 

Percentatge de titulats amb contracte estable en la primera ocupació (funcionaris i contracte 
indefinit) 
Percentatge de titulats la primera ocupació dels quals està en la seua localitat/província de 
residència 

3. Situació laboral en el moment de l’encuesta 

Percentatge de titulats ocupats en el moment de l´entrevista 

4. Ocupació actual/última 

Percentatge de titulats l´ocupació actual/última dels quals està bastant o molt relacionada 
amb la titulació 
Percentatge de titulats l´ocupació actual/última dels quals requereix estudis universitaris 

Percentatge de titulats l´ocupació actual/última dels quals és d´alta qualitat (requereix estu-
dis universitaris i està bastant o molt relacionada amb la titulació) 
Percentatge de titulats en llocs de tècnic o amb persones a càrrec en l´ocupació actual/última 
Percentatge de titulats amb contracte estable en l´ocupació actual/última (funcionaris i con-
tracte indefinit) 
Percentatge de titulats l´ocupació actual/última dels quals està en la seua localitat/província 
de residència 
Mitjana de la satisfacció amb el treball realitzat en l´ocupació actual/última  

Mitjana de la satisfacció amb el sou de l´ocupació actual/última  

5. Experiència laboral 

Percentatge de titulats que treballen o han treballat des de l´obtenció de la titulació 

Percentatge de titulats habitualment ocupats des de l´obtenció de la titulació 

INDICADORS PER CATEGORIA 


